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) SKOLSTVI OP Vzdelavani Jednota eskych

pro konkurenceschopnost matematiki a fyzikd

oL INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI
ZATEPLENI STENY

Bocni sténa panelového domu ma vysku 21 m a Sitku 12 m. Kolik desek polystyrenu o tloustce 10 cm
a plode 1 m? bude$ potfebovat na jeji zatepleni. Kolik bude potieba plastovych hmoZdinek a kolik
ocelovych trn(, jestliZe je budesS upeviovat podle obrazku. HmoZdinka se zasune do vyvrtaného
otvoru a upevni se zasunutim (zatlu¢enim) ocelového trnu.

Predpokladej, Ze se asi kazdou desatou hmozdinku nepodafi kvalitné pouzit a budes ji muset
nahradit. Pro jistotu nakoupis asi deset ocelovych trnd a polystyrenovych desek navic.
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Obrazovy material Dilo autora

Autorem materidlu a vSech jeho ¢dsti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslav Stanék
Financovdno z ESF a stdtniho rozpoctu CR.



